Статью следует назвать «К вопросу об инвестиционном климате в Тюменском регионе». Привести статистику и дать анализ.


Требования к оформлению материалов

Шрифт – Times New Roman, кегль – 14; поля - верхнее – 2 см, левое и правое - 2 см, нижнее – 2,5 см; межстрочный интервал – одинарный, абзацный отступ – 1,25 см., текст должен быть выровнен по ширине, предварительно выставляется расстановка переносов. Объем статей: не более 3 полных страниц (формат А4) текста. 
Таблицы должны иметь заголовки и сквозную порядковую нумерацию в пределах статьи, содержание их не должно дублировать текст. Заголовок размещается над полем таблицы. Если в тексте приводится одна таблица, рисунок или формула они не нумеруются. Весь иллюстративный материал (графики, схемы, фотографии) именуется рисунками, имеет сквозную порядковую нумерацию и представляется в черно-белом варианте. Рисунки подписываются внизу по центру и обязательно должны быть сгруппированы в редакторе MS Word или размещены в формате .jpeg. 
Библиография дается в виде списка в конце статьи. Литературные источники, цитируемые или используемые в статье, должны быть пронумерованы в порядке их упоминания в тексте. Ссылки на источник указываются в квадратных скобках [ ]. Включение в библиографический список источников, ссылки на которые по тексту отсутствуют не допустимо. 
Статьи должны быть отредактированы как научно, так и стилистически. Материалы публикуются в авторской редакции. 
После названия статьи помещается аннотация и ключевые слова. 

Образец оформления статьи 


НАЗВАНИЕ СТАТЬИ

Аннотация: текст объемом не более 6 строк 
Ключевые слова: 8-10 слов или словосочетаний по теме статьи. 

Текст …. 
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Текст… 
Рисунок

Рисунок - Название рисунка
Текст…. 
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